



अमृतवाणी

खामोशी से की गई मेहनत, एक दिन जरूर शोर मचाती है।

सूर्योदय : 7:14 सूर्यास्त-5:36

संस्कार संख्या : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वर्ष : 52/ अंक : 07 मंगलवार, 07 जनवरी 2025 पौष, शुक्ल पक्ष, अष्टमी संवत् 2081 मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

केजरीवाल के वादे ऐसे हैं जैसे द्रोपदी की साड़ी, ये फेंकते जाएं और हम लपेटते जाएं : आकाश आनन्द



इसी फेंकने लपेटने ही पर सारी राजनीति टिकी हुई है.....

पुलिस ने किया दलित सन्नी हत्याकाण्ड का मुख्य आरोपी गिरफ्तार, चन्द्रशेखर ने दिया दस दिन का अल्टीमेटम

दलित मृतक के घर पहुंचे चन्द्रशेखर अधिकारियों व सरकार पर लगाए तरह-तरह के आरोप

मुज़फ़्फ़रनगर, 06 जनवरी (बु.)। दलित परिवार के आंसू पोंछने के लिए आज आसपास प्रमुख व नगिना सांसद चन्द्रशेखर आजाद खतौली कोतवाली क्षेत्र के पलटड़ी गांव में पहुंचे। वहां पहुंचकर उन्होंने पहले मृतक के परिजनों से मुलाकात की। उसके बाद उन्होंने वहां उपस्थित लोगों को सम्बोधित भी किया। आपको बता दें कि 31 दिसम्बर को खतौली के पलटड़ी गांव निवासी 20 वर्षीय सन्नी पुत्र महक सिंह को पीट-पीटकर उस समय हत्या कर दी गयी थी, जब वह अपने दोस्त शोनु के साथ काम निपटकर नाई की दुकान पर खल कूटवाने पहुंचा था। वापस लौटते समय खतौली के मीरपुर मार्ग पर बाहिया मोड़ पर पीछे तेज गति से आ रही एक कार ने उनकी बाइक में जोरदार टक्कर मारी, जिसके बाद सन्नी व उसके दोस्त शोनु को जबरन पीटाई की गयी। जैसे जैसे शोनु वहां से भाग गया, मगर आरोपियों ने दलित समाज के सन्नी की हॉर्न-डंडों से पीट-पीटकर मारते ही हत्या कर डाली थी। उस मामले में प्रधान के पुत्र व भतीजे सहित लगभग एक दर्जन लोगों के नाम सामने आये थे, जिसमें पुलिस ने दो आरोपियों को पकड़ लिया था



और एक मुख्य आरोपी अंशुल को आज गिरफ्तार कर लिया गया। उस मामले में कुल तीन गिरफ्तारियां हो चुकी हैं। इसी मामले में सोमवार को सांसद चन्द्रशेखर आजाद जब वहां पहुंचे तो उन्होंने प्रशासन पर तरह-तरह के आरोप लगाये और मुज़फ़्फ़रनगर के अधिकारियों को सभी आरोपियों को पकड़ने और उनके विरुद्ध सख्त कार्रवाई करने की बात कहते हुए चेतावनी दी कि यदि दस दिनों के अन्दर इस मामले का समाधान नहीं हुआ तो ग्यारहवें दिन वे आन्दोलन करने को मजबूर रहेंगे। उन्होंने कहा कि देखो मैंने आपसे पहले भी कहा है और फिर कह रहा हूँ कि जिसके साथ भी अन्वय होगा, मैं उनकी आवाज उठाऊंगा। यह काम हमने अपने कंधों पर उठाया है। उन्होंने कहा कि इस परिवार को एक करोड़ रुपये की मदद दी जानी चाहिए, जिस परिवार का कमाने वाला आदमी मर गया, उस परिवार के लिए पूरे समाज ने, यहां के किसान व कर्मि समाज ने यह मांग रखी है कि कम से कम परिवार को एक करोड़ का मुआवजा व एक सरकारी नौकरी मिली चाहिए, तभी यह परिवार अपने पैरों पर

खड़ा हो सकेगा। इसके अलावा उन्होंने कहा कि उनकी मुज़फ़्फ़रनगर के एसएसपी-डीएम से बात होगी और वे ऐसे अधिकारियों को जल्द ही सस्पेंड करने के लिये कहेंगे जो जनता के पैसों से तनखाह लेते हैं और गरीब आदिमियों का कोई काम नहीं करते। उन्होंने आरोप लगाया कि यहां पर सिर्फ अमीरों की सुनवाई है। योगी सरकार यहां बड़ी कानून व्यवस्था का दम भरती है, अब कानून व्यवस्था कहां चली गयी है, जब 21 साल के एक नौजवान की खुलेआम सड़क पर निर्मम हत्या कर दी जाती है और हत्याओं के विरुद्ध कार्रवाई करने में इनके साथ-साथ कोई रिजल्ट नहीं निकलता। उन्होंने कहा कि जब पॉलिगैमेट में देशन चलाना, तब वे इस आवाज को हर हालत में उठावेंगे और जिन-जिन



सन्नी हत्याकाण्ड का मुख्य आरोपी

कर्मियों में वे हैं उनके जवारे ऐसे अधिकारियों पर कार्रवाई के लिए लिखेंगे, जो दोषियों के विरुद्ध कार्रवाई करने में असफल रहते हैं। उन्होंने कहा कि मैं दलित समाज के उस धैर्य का जवाब देता हूँ जो उन्होंने दिखाया है। मगर समाज के बीच लगातार गुस्सा पैदा हो रहा है। उन्होंने कहा कि पुलिस का रवैया बिहार में भी शर्मनाक है। उन्होंने देश के भविष्य पर लाठी चलाने का काम किया है। ऐसे पुलिसकर्मियों को शर्म आनी चाहिए क्योंकि उन्होंने सड़क भी कभी ना कभी कम्युनिज्म दिये होंगे। सरकार छोटे-छोटे बच्चों पर अन्वय कर रही है। कुल मिलाकर चन्द्रशेखर आजाद आज भारी संख्या में अपने समर्थकों के साथ गुस्साए रूप में दिखाई दिये।

किसान ने तमंचे से गोली मारकर की आत्महत्या व्यापारी का 81 लाख 3 हजार का भुगतान न देने पर राणा परिवार के पप्पू राणा के खिलाफ मुकदमा

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 जनवरी (बु.)। तितावी थाना क्षेत्र के गांव मुकन्दपुर से सोमवार की सुबह ही एक किसान द्वारा गोली मारकर आत्महत्या करने की सूचना मिली। तितावी थाना क्षेत्र के गांव मुकन्दपुर निवासी किसान निरंकर सोमवार को खेत पर काम करने के लिए गया हुआ था। दोपहर के समय वह जब काम से लौट रहा था तो एकाएक उसने अवेध तमंचे से खुद को गोली मार ली, जिससे मौके पर ही उसकी मौत हो गयी। तमंचे की आवाज सुनने के बाद आसपास खेतों में काम कर रहे अन्य किसान मौके पर पहुंचे मगर तब तक निरंकर की मौत हो चुकी थी। किसानों ने इसकी सूचना पुलिस को दी तो पुलिस मौके पर पहुंची और पूरे मामले की जांच की। जांच में पुलिस को मुक्त की जेब से एक



सुसाइड नोट भी मिला, जिसमें लिखा था कि वह खुद की शादी न हो पाने के कारण तनाव में चल रहा था। इसके लिए किसी को जिम्मेदार न ठहराया जाये। उसकी आत्महत्या का कारण वह खुद ही है। पुलिस ने किसान निरंकर के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और आत्महत्या के कारणों की पूरी जांच कर रही है।

चरथावल के कुटेसरा निवासी युवक ने सऊदी अरब में फांसी लगाकर की आत्महत्या

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 जनवरी (बु.)। चरथावल थाना क्षेत्र के गांव कुटेसरा निवासी एक युवक ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। युवक की आत्महत्या करने की सूचना परिजनों को लगी तो उनमें कोहराम मच गया। मिली जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र के गांव कुटेसरा निवासी नाजिम पुत्र भुरा उम्र 23 वर्ष चार माह पूर्व ही सऊदी अरब के दम्माम शहर में कार्य करने के लिए गया था। नाजिम को दम्माम गए अभी ज्यादा वक़्त भी नहीं हुआ था और चर्चा है कि उसका विदेश में मन नहीं लग रहा था। गत रात्रि नाजिम द्वारा गले में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली गयी और उसने अपनी जीवन लीला को समाप्त कर ली। आत्महत्या का समाचार जैसे ही नाजिम के परिजनों को लगा तो परिवार में कोहराम मच गया। मुक्त के परिजनों को सांत्वना देने के लिए बड़ी संख्या में उसके घर पहुंचे और शव को अपने देश लाने की तैयारी में लग गए।

व्यापारी ने लगाया जान से मारने की धमकी देने का आरोप

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 जनवरी (बु.)। लगातार राणा परिवार की मुश्किलें का यथावत भुगतान करते रहे, मगर 29 मार्च 2018 से 30 अप्रैल बंदूती ही जा रही है। अब तक राणा परिवार के जिस व्यक्ति को छोड़ा तक नहीं गया था, अब उसका नाम भी शामिल कर दिया गया है। नई मण्डी में अब चरथावल के पूर्व विधायक एवं रातोद नेता नूरसलीम राणा के खिलाफ अमानत में खयात का मुकदमा दर्ज किया गया है। पूर्व विधायक नूरसलीम राणा पर एक व्यापारी से कच्चा माल लेकर 81 लाख रुपये भुगतान न करने का आरोप लगा है। इतना ही नहीं आरोप में व्यापारी को धमकी देने की बात भी कही गयी है। मौलख कन्वल वाला बाग निवासी बजरंग एलम प्रांति, फैक्ट्री के मालिक संवय अग्रवाल का कहना है कि उनके पूर्व विधायक नूरसलीम राणा उर्फ पप्पू राणा के साथ पिछले दस वर्षों से व्यापारिक सम्बन्ध हैं तथा उनकी पेपर मिल में वह कच्चा माल सप्लायर किया करते थे। आरोप है कि 29 मार्च 2018 पर मामले दर्ज होने पर कार्रवाई को देखते हुए उसने 11 दिसम्बर को वह कच्चा माल सप्लायर किया करते थे। आरोप है कि 29 मार्च 2018 भुगतान के लिए फोन किया तो इस दौरान उसे जान से मारने की धमकी दी गयी। पुलिस ने व्यापारी की तहरीर पर रिपोर्ट दर्ज कर ली है।



गांधी कॉलोनी में चाट की दुकान में लगी आग

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 जनवरी (बु.)। दिन निकलने से पहले ही नई मण्डी कोतवाली क्षेत्र के गांधी कॉलोनी में चाट की दुकान में आग लगने की सूचना मिली तो क्षेत्र में हड़कूम मच गया। सूचना पर दमकल विभाग की गाड़ियां पहुंची और आग पर काबू पाया गया। दुकान मालिक अजय गोयल को सुबह सूचना मिली कि उसकी दुकान में आग लग गयी है और आग ने विकराल रूप धारण कर लिया है। जितनी देर तक दुकान मालिक अजय गोयल अपनी दुकान पर पहुंचता उससे पूर्व ही दमकल विभाग कर्मियों ने दुकान का शटर काटकर आग पर काबू पा लिया। दुकान मालिक का आरोप है कि असाधारण तत्वों द्वारा उसकी दुकान में आग लगाई गयी है। दुकान मालिक ने इस बात तहरीर भी दे दी है। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार चाट की दुकान में रखा फ्रिज व अन्य कई कीमती सामान जलकर पूरी तरह नष्ट हो गए हैं, जिसमें उसका हजारों रुपये का नुकसान हुआ है। पुलिस ने तहरीर लेने के बाद मामले की जांच शुरू कर दी है।



भूमि व सड़क निर्माण को लेकर परिवार के लोगों में खूनी संघर्ष, दोनों पक्षों से घायल

जानसद, 06 जनवरी (बु.)। परिवार के लोगों में भूमि विवाद तथा रास्ते के निर्माण को लेकर संघर्ष हो गया, जिसमें दोनों पक्षों से एक दर्जन लोग घायल हो गए। दोनों पक्षों को ओर से पुलिस ने मुकदमा दर्ज किया। क्षेत्र के गांव भलेइडी निवासी पुनम पत्नी प्रदीप ने थाने में तहरीर देकर बताया कि उनके परिवार के रहने वाले कर्म सिंह पुत्र मोहर सिंह के साथ भूमि संबंधित विवाद चल रहा था। मुकदमे में मंडलायुक्त ने एसडीएम कोर्ट के आदेश को निरस्त कर दिया गया था, जिसको लेकर वे रिवंवार की देर शाम को रास्ते का निर्माण कर रहे थे। आरोप है इसी दौरान कर्म सिंह, उनका पुत्र ललित तंवर, उसकी पत्नी सुशीला व सदीप पुत्र मुकराम, सोनिया पत्नी कुलदीप व एक वकील आदि मौके पर पहुंचे। इन लोगों ने रास्ते का विरोध किया। आरोप है कि इन लोगों ने पुनम के ऊपर मिट्टी का तेल छिड़क कर आग लगा देने का प्रयास किया और लाठी-डंडों से परिवार के लोगों पर हमला कर दिया। हमले में उसका लड़का लक्ष्य तंवर, पति प्रदीप कुमार गंधीर रूप से घायल हो गए। पुलिस ने इस मामले में रात्रि में ही कर्म सिंह, उसकी पत्नी सुशीला, पुत्र ललित तंवर व सदीप तंवर व सोनिया और एक वकील के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया था। दूसरे पक्ष से कर्म सिंह ने प्रार्थना-पत्र देकर बताया कि उनकी कृषि भूमि विवादित है। सिविल कोर्ट से इस भूमि पर स्थगनादेश भी है। आरोप है कि स्थगनादेश होने के बावजूद रिवंवार की देर शाम को परिवार के संबंधित लोग रास्ते का निर्माण कर रहे थे। वह अपने परिवार के साथ निर्माण का विरोध करने मौके पर पहुंचा, तो लक्ष्य तंवर पुत्र प्रदीप, चरण सिंह व प्रदीप पुनगण मोहर सिंह, पुनम पत्नी प्रदीप, विक्की पुत्र चरण सिंह व गांव पालड़ी निवासी मुन्ना कुंशीरी ने उनकी पुत्री और पत्नी के ऊपर ज्वलनशील पदार्थ डालकर जान से मारने का



अगले माह बुढ़ाना आएंगे मुख्यमंत्री योगी...

रालोद विधायक ने मूर्ति का अनावरण करने का दिया न्यौता

बुढ़ाना, 6 जनवरी (बु.)। गांधी जिला के पास कई वर्षों से पन्नी में लिपटी हुई देश के पूर्व प्रधानमंत्री और भारत रत्न से सम्मानित चौधरी चरण सिंह की मूर्ति का अनावरण उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ फरवरी के महीने में कर सकते हैं। इसके लिए बाकायदा बुढ़ाना रालोद विधायक राजपाल सिंह बालियान ने आज सोमवार को लखनऊ में मुख्यमंत्री को इसका न्यौता दिया है। रालोद विधायक ने मुख्यमंत्री से मुलाकात करते हुए बताया कि मेरी बुढ़ाना विधानसभा क्षेत्र में वर्ष-2004 में हिण्डन कृष्णा दोआब नहर प्रणाली का लोकार्पण तत्कालीन सिंचाई मंत्री द्वारा किया गया था। इस नहर प्रणाली के साथ ही बुढ़ाना क्षेत्र के परसीली गांव में निरयत तिथि एवं अमूल्य समय प्रदान करने की कृपा करें, जिस पर मुख्यमंत्री ने बुढ़ाना आने का आश्वासन रालोद चौधरी चरण सिंह की प्रतिमा भी स्थापित की है। अतः मैं चाहूंगा कि भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय चौधरी चरण सिंह की प्रतिमा का लोकार्पण आपके कर कर्मलों द्वारा किया जाये। इसके लिए फरवरी 2025 के परसीली गांव में निरयत तिथि एवं अमूल्य समय प्रदान करने की कृपा करें, जिस पर मुख्यमंत्री ने बुढ़ाना आने का आश्वासन रालोद चौधरी चरण सिंह की प्रतिमा भी स्थापित की है।



छात्राओं पर बैल्ट से हमला व छेड़छाड़

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 जनवरी (बु.)। शहर कोतवाली क्षेत्र के रुडकी रोड पर ट्यूशन से लौट रही कक्षा 9 व 10 की छात्राओं पर लड़कों के एक गुट ने रिवंवार की शाम हमला बोल दिया था। आरोप है कि लड़कों के द्वारा बैल्ट और लोहे की रॉड से उक्त नाबालिग छात्राओं पर हमला किया गया था। यह घटना रुडकी रोड स्थित अंजुमन फैलेस के सामने की है, जिसका सीसीटीवी फुटेज भी सामने आ गया है। सीसीटीवी फुटेज सामने आने के बाद

पीड़ित छात्राएं शहर कोतवाली पहुंची और वीडियो सहित मामले की पूरी जानकारी पुलिस को दी। पुलिस ने नाबालिगों की ओर से मुकदमा दर्ज कर लिया है। पीड़ित ने तीन नाबालिग आरोपियों को हिरासत में लेकर कार्रवाई शुरू कर दी है। छात्राओं का कहना है कि पिछले एक सप्ताह पहले कुछ नाबालिग लड़कों ने उनकी फोटो ले ली थी, जो उक्त किशोरियों द्वारा डिलीट करवाई गयी थी, तभी से उक्त लड़के खिन्न होकर उन्हें धमकी दे रहे थे। रिवंवार की शाम जब वे शिवचौक से प्रसाद लेकर चले तो उक्त नाबालिग लड़कों ने उन्हें घेरेकर उन पर हमला कर दिया, जिसका वीडियो भी बाद में वायरल हो गया। एसपीओ व्हीम बिंदल ने मामले का संज्ञान लेते हुए छात्रा के पिता की तहरीर पर रिपोर्ट दर्ज कर ली है। जिनके खिलाफ रिपोर्ट दर्ज हुई है पुलिस ने तीन बाल अपचारियों को हिरासत में लेकर अग्रिम कार्रवाई शुरू कर दी है।



दुकान बेचने का झांसा देकर व्यापारी से आठ लाख नब्बे हजार रुपये हड़पे

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 जनवरी (बु.)। मिमलाना रोड निवासी शाहिद फल का कारोबार करता है। आरोप है कि 26 सितम्बर 2022 में आरोपी मोहम्मद युसुफ व उसके दो बेटे तारिक व अब्दुल रहमान निवासी खालापार से चालीस लाख रुपये में दुकान का सौदा किया था। आरोपी ने 2017 का बैनाना दिखाया था। दुकान का सौदा तब होने पर पेशगी में दो लाख रुपये दिये गए थे तथा बाकी की रकम बैनाने के समय देनी तब हुई थी, मगर आरोप है कि बैनाना होने से पहले 6.90 लाख रुपये और दिये गए। इस दौरान पीड़ित को पता चला कि जिस दुकान का सौदा हो गया है, उस पर आरोपियों ने 25 लाख रुपये का लोन ले रखा है तथा लोन की किश्त न देने पर दुकान 2021 में बैंक नीलामी कर चुका है। दुकान के सौदे के समय शरीफ व शौकत ने भी पीड़ित को विश्वास दिलाया था कि दुकान पर किसी प्रकार का लोन नहीं है मगर जब लोन की पुष्टि हुई और अपना पैसा वापस मांगा गया तो उसके साथ मारपीट की गयी। पुलिस ने तहरीर के आधार पर रिपोर्ट दर्ज कर ली है।

छत से गिरकर हुई युवक की मौत

बुढ़ाना, 06 जनवरी (बु.)। एक युवक की सिर के बल छत से गिरकर दर्दनाक मौत हो गयी। इस घटना को लेकर परिजनों में कोहराम मच गया है। मृतक के छोटे-छोटे 07 बच्चे बताए जा रहे हैं। परिजनों ने मृतक युवक के शव का पोस्टमार्टम नहीं कराया है। मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना कस्बे के मौलखला पीर शह्र विलायत निवासी 34 वर्षीय फरीद कुंशीरी पुत्र जमील उर्फ जम्मू कन्वाड़ी का काम करता है। वह घर पर फेरी करके कन्वाड़े का सामान खरीदकर फिर उसको मुनाफे पर बेचने का काम करता है। इसी तरह से वह अपने परिवार की जीविका चला रहा था। आज सोमवार को दोपहर डेढ़ बजे के आसपास वह बुढ़ाना कस्बे के मौलखला मिर्दगान में सोनु सलमाना पुत्र इकबाल के पास गया खरीदने आया हुआ था। सोनु ने गता गली मौलखले के तमोज पुत्र मुंशी नगीस से बंद पड़े मकान में रखा हुआ था, तब सोनु ऊपर कمر में रखे गते को देने के लिए फरीद को साथ लेकर गया था। फरीद गता उठा उठाकर छत को रॉलिंग पर खड़ा होकर नीचे फेंकने लगा, तब अचानक से भारी भकम गते को नीचे फेंकते समय छत की रॉलिंग टूट गयी और वह बाइले के चलते अनियंत्रित होकर गली में सिर के बल नीचे गिर गया, तब सिर से खून निकलने पर आसपास के दुकानदारों ने उसे सड़क से उठाकर पास में ही



उसको मृतक के लिए रैपर कर दिया, जहां रात में गांव भयान के पास फरीद ने दम तोड़ दिया। इस घटना की सूचना जैसे ही परिजनों की मिली, तो परिजनों में जबरदस्त कोहराम मच गया। उधर बुढ़ाना कस्बा ईचाज ललित कसाना भी पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे और लोगों से घटना की जानकारी ली। मुक्त के परिजनों ने शव का पोस्टमार्टम

का. सुभाष चंद्र सेनी के यहां पर भती कराना चाहा, लेकिन ज्यादा खून निकलने पर उन्होंने कानने से इन्कर कर शव को सुरदा ए वाक कर दिया। इस घटना को लेकर मौलखले में शोक है।



सम्पादक की कलम से

फडनवीस, उद्भव, शिंदे और कांग्रेस

महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडनवीस से उद्भव ठाकरे और उनके बेटे आदित्य ठाकरे की मुलाकात के राजनैतिक अर्थ निकाले ही जा रहे थे कि शिवसेना उद्भव ठाकरे के मुखपत्र सामना में मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडनवीस की तारीफ ने कई तरह की अटकलों को हवा दे दी है। एक समय ऐसा भी था कि उद्भव ठाकरे ने देवेन्द्र फडनवीस को कमरे से बाहर बैठा दिया था, सब समय-समय की बात है। इस समय उद्भव ठाकरे की हालत बहुत पतली है। संजय राजत के स्वर भी बदले हुए हैं। संजय राजत को लेकर कुछ और खबरें भी सोशल मीडिया पर चल रही हैं, लेकिन कोई आधिकारिक रूप से उनकी पुष्टि नहीं कर रहा है। उद्भव ठाकरे को पता चल गया है कि मैं कहां हूँ। अब अटकलें ये हैं कि उद्भव ठाकरे एनडीए में शामिल हो सकते हैं। इन अटकलों ने शिंदे का बीपी बड़ा रक्खा है। शिंदे भी उद्भव ठाकरे की राह पर ही हैं। शिंदे ने भी सरकार गठन के समय खुब चौखटाजी की थी, उनके इस व्यवहार को देखते हुए उद्भव को एनडीए में शामिल किया भी जा सकता है, लेकिन शिंदे और उनके एमएलए फिर क्या व्यवहार करेंगे, यह भी चिंतन की बात है। सामना में प्रधानमंत्री मोदी को लेकर कटाक्ष भरा सम्पादकीय भी लिखा गया है, इसे देखकर नहीं लगता कि उद्भव की एंटी एनडीए में हंगी और सच यह भी है कि होंगे को कुछ भी हो सकता है। सामना के दो एक दूसरे के उल्टे सम्पादकीय चर्चा का विषय बने हुए हैं। कांग्रेस लगातार हार के बाद भी दिल्ली का चुनाव मजबूती से लड़ने की तैयारी कर रही है, कांग्रेस ने प्यारी दीदी योजना की घोषणा की है। देखना यह है कि जनता इस घोषणा पर कांग्रेस का कितना यकीन करती है। हरियाणा और महाराष्ट्र में तो मतदाताओं ने कांग्रेस का बिल्कुल भी यकीन नहीं किया था। उद्भव गुट की शिवसेना के मुखपत्र सामना में फडनवीस की तारीफ की गयी है। शरद पवार की बेटे सुप्रिया सुले ने भी देवाभाऊ को लेकर पॉजिटिव बात कही है। अभिनंदन देवभाऊ शीर्षक से सम्पादकीय में सामना ने कहा कि अगर मौजूदा सीएम फडनवीस गृहविहीन की नवसली जिले की प्रतिष्ठा के बजाय स्टील सिटी की नयी पहचान देना चाहते हैं, तो यह निश्चित रूप से प्रशंसा के योग्य है। सीएम की अच्छी पहल की प्रशंसा की जानी चाहिए। सत्तारूढ़ महायुक्ति गठबंधन के तीन सहयोगियों बीजेपी, शिवसेना और एनसीपी के बीच संरक्षक मंत्री पदों को लेकर खींचतान की स्थिति है, तो दूसरी ओर विपक्षी महाविकास अघाड़ी खेमे से फडनवीस की तारीफों का सिलसिला भी जारी है। देवेन्द्र फडनवीस के कुछ करीबी सहयोगी मानते हैं कि अब मुख्यमंत्री के लिए उनके ज्ञात विरोधियों की ओर से आलोचना नहीं बल्कि गुदगदते आ रहे हैं। 'सामना' के सम्पादकीय में बीजेपी और पीएम मोदी को भी घेरा गया है। सामना के संपादकीय में लिखा गया है कि दिल्ली चुनाव बीजेपी और आर के लिए जिंदगी और मौत का खेल बन गया है। कांग्रेस पार्टी भी इस खेल में अपना हुनर दिखाने की कोशिश कर रही है। अरविंद केजरीवाल एक साथ बीजेपी और कांग्रेस के निशाने पर हैं। लिखा गया है कि मोदी केजरीवाल पर बहचार और लूटपाट का आरोप लगाए थे आश्चर्य की बात है। मुख्यमंत्री के तौर पर केजरीवाल ने कुछ नहीं किया। वे दिल्ली के लोगों को सुविधाएं देने में विफल रहे, लेकिन सरकारी खजाना खाली करके उन्होंने अपने लिए 45 करोड़ की लागत का 'शीशमहल' बनाया है। मुखपत्र में लिखा गया है कि प्रधानमंत्री मोदी और गुडमन्त्री अमित शाह हर शहर भी भ्रमण भी सभा में इन 'शीशमहल' के खर्च का लेखा-जोखा पेश कर रहे हैं। केजरीवाल का सरकारी गंगला और फिजूलखर्ची दिल्ली विधानसभा में प्रसार का मुख्य मुद्दा बन गया है। केजरीवाल का अपने सरकारी बंगले पर खर्च करना टीका-टिप्पणी का विषय हो सकता है, लेकिन दिल्ली में प्रधानमंत्री आवास से लेकर कई केंद्रीय मंत्रियों के घरों तक प्रतिष्ठित 10 बच्चों में किस तरह और गुडमन्त्री अमित शाह के नौ बच्चों में 'सामना' में लिखा है, मंत्रियों ने अपने घरों को किस तरह राजशाही, मुगल शैली में सजाया है और उस पर सरकारी पैसा खर्च किया गया है, इस पर भी बोलना चाहिए। कई राज्यों के मुख्यमंत्रियों ने अपने सरकारी बंगले को मनभांगिक सजाया है। महाराष्ट्र को पूरा मामला ही अलग है, ऐसा कहा जाना चाहिए। मुख्यमंत्री शिंदे ने एक मुख्य बंगले सहित कुल तीन सरकारी बंगले अपने पास रखे थे और अब मुख्यमंत्री पद से हटने के बाद भी उन्मुखमंत्री खने शिंदे ने दो बंगले अपने पास रखे हैं। 'सामना' के अनुसार, केजरीवाल 50 हजार फीट के बंगले में रहते हैं, ऐसा अमित शाह कहते हैं और दावा करते हैं कि यह फिजूलखर्ची है। इस पर क्या कहें? इंदिरा गांधी स्मरणरोज रोड नंबर 7 में रहती थी और प्रधानमंत्री के रूप में उनका आधिकारिक निवास सरल और कांफ्यूस था। जिस 7 लोक कल्याण मार्ग पर प्रधानमंत्री मोदी रहते हैं वह सात-आठ सरकारी बंगलों को मिलाकर बनाया गया है। इस विशाल और हजारों वर्ग फीट जगह में मोदी अकेले यानी 'सिंगल' रहते हैं। अब मोदी ने दिल्ली पर जो सेंट्रल रिस्टा प्रोजेक्ट लादा है, उसमें प्रधानमंत्री मोदी के लिए स्वतंत्र महल बनाने का काम चल रहा है और इस पर जनता के खजाने से करीब 400 करोड़ रुपये की फिजूलखर्ची होगी। पीएम मोदी ने विवेक भ्रमण के लिए 15 हजार करोड़ रुपये का विमान खरीदा। उनके पहले के प्रधानमंत्री एचएर इंडिया के नियमित विमानों से यात्रा करते थे, लेकिन पीएम मोदी की शान ही अलग है। पीएम मोदी 10-15 लाख के सूट और उस सूट पर उतनी ही कीमत का पेन रखते हैं। शिवसेना उद्भव ठाकरे ने कहा कि एक झालाछाप फकीर खुद पर अपनी झोली से इतनी फिजूलखर्ची कैसे कर सकता है? ऐसे में उसका बाइस सरकारी खजाने पर पड़ा है। मोदी का नया निवास स्थान यानी महल तैयार हो रहा है। तथा इसकी सचमुच जरूरत थी? पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह के अतिरिक्त सरकार के लिए दो गज जमीन नहीं देने वाले प्रधानमंत्री और उनकी सरकार अपना महल बनाने के लिए सरकारी खजाना और जमीन लूट रहे हैं, लेकिन आलोचना केवल केजरीवाल के सरकारी बंगले की कर रहे हैं। 'सामना' के अनुसार, मोदी नया फकीर अपने लिए कपड़ों से लेकर चश्मा, पेन, घड़ियां, जूते तक ब्रांडेड इस्तेमाल करते हैं।



गुरु गोविंद सिंह का 359वां प्रकाश पर्व श्रद्धाभाव से मनाया

- सांसद हरेन्द्र मलिक ने भी टेका गुरु दरबार में माथा

मुजफ्फरनगर, 06 जनवरी (ब्यू.)। सिख समाज ने दशम पिता सर्वस दानी गुरु गोविंद सिंह जी महाराज का 359 वां प्रकाश पर्व श्रद्धाभाव के साथ धूमधाम से मनाया। इस दौरान गुरुद्वारा में भी गुरु ग्रंथ साहिब का दोबारा सजाया गया और रागी जखों ने गुरुओं की महिमा का गुणगान किया। श्री गुरु सिंह समा द्वारा सर्वस दानी



श्री गुरु गोविंद सिंह जी का 359 वां प्रकाश पर्व धूमधाम के साथ गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह समा निकट रोडवेज में मनाया गया। इस दौरान गांधी कालोनी स्थित श्री गुरु सिंह समा के प्रधान सदास हरजीत सिंह गुरया और सेक्रेटरी सदास धर्मवीर सिंह चव्हा बेदी की देखरेख में धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया। श्रीअर्खंड पाठ साहिब की समाहित प्रातः 9 बजे की गई। इसके बाद विशेष कौतूब दरबार सजाया, जिसमें गुरुद्वारा रडकी रोड व गुरुद्वारा नुमाइश कैप के हजुरी रागी जखों ने

कोतून किया और गुरु गोविंद सिंह पब्लिक स्कूल के बच्चों ने कौतून में साथ संगत की निहाल किया। इसके पश्चात हेड ग्रंथी ज्ञानी योग सिंह व ज्ञानी हरजीत सिंह ने गुरु गोविंद सिंह के प्रथम सदास हरजीत सिंह और उनके पुत्रों की कुर्बानियों पर प्रकाश डाला। ज्ञानी हरजीत सिंह ने बताया कि गुरु गोविंद सिंह जी का जन्म सन 1666 में पितृ गुरु तेग बहादुर व माता गुजरी के घर पटना साहिब में हुआ था। गुरु गोविंद सिंह जी को सर्वस दानी कहा जाता है, क्योंकि गुरु गोविंद सिंह ने देश-धर्म के लिए अपना सब कुछ न्यौछावर कर दिया था। गुरु गोविंद सिंह शहीद पिता के पुत्र और शहीद पुत्रों के पिता कहलाते हैं। उन्होंने 1699 में बैसावी वाले दिन खालसा पंथ सजाया और पंज प्यार की परंपरा की शुरुआत की। इसके पश्चात भाई दत्तर सिंह हजुरी रागी गांधी कालोनी ने कौतून किया व विशेष तौर से बख्शीश सिंह हजुरी रागी जथा श्रीदत्तार साहिब अमृतसर से कौतून करने के लिए पधारें। उन्होंने बहुत रसमई कौतून द्वारा संगतों को निहाल किया।

गुरु गोविंद सिंह जी की जयंती पर खिचड़ी का प्रसाद वितरित किया

जानसठ, 06 जनवरी (ब्यू.)। कस्बे के मुख्य बाजार में हर्ष स्वीट्स के बरतार में गुरु गोविंद सिंह जी की जयंती के अवसर पर समाजसेवी रजनीश सैनी ने खिचड़ी का प्रसाद वितरित किया। सोमवार को कस्बे के मुख्य बाजार में हर्ष स्वीट्स के बरतार में गुरु गोविंद सिंह जी की प्रकाश पर्व के अवसर पर समाजसेवी रजनीश सैनी, मनदीप खन्वा ने खिचड़ी का प्रसाद वितरित किया, जिसको सैकड़ों लोगों ने ग्रहण किया। रजनीश सैनी ने बताया कि दसवें और अठारहवें गुरु, गुरु गोविंद सिंह एक योद्धा, कवि और व्यंग्यकार थे। हर वर्ष यह दिन बड़े उत्साह और खुशी के साथ मनाया जाता है, साथ ही इस वर्ष उनकी 358वीं जयंती भी है। वह नौवें गुरु, गुरु तेग बहादुर के पुत्र थे, जिन्होंने मुगल साम्राज्य के हाथों शहादत पाई थी। इस अवसर पर समाजसेवी शालय सिंगल, अश्वनी गुजर, अश्वनी अग्रवाल, सुनील कश्यप, प्रदीप राणा, डॉ सतीश खटोक, विभा सिंह, नवीनत कंबोज, आशीष भारद्वाज, शिवकुमार, दीपक सहित दर्जनों लोग मौजूद रहे।

ससुर व देवर ने महिला को किया घायल

भोपा, 06 जनवरी (ब्यू.)। घर पर साफ-सफाई कर रही महिला के साथ उसके ससुर व देवर ने भारीदार कर घायल कर दिया, जिससे उसे गंभीर चोट आई। पौड़ित ने आरोपियों को खिलाफ तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। भोपा थाना क्षेत्र के गांव बिहारगढ़ निवासी रविन्द ने दो तहरीर में बताया कि सोमवार की सुबह उसकी पत्नी स्वाति अपने घर पर साफ-सफाई का कार्य कर रही थी, तभी उसका भाई पौड़ित की पत्नी के साथ गाली-गलीच करने लगी। विधि करते पर उसके भाईयों ने पिता के साथ मिलकर पौड़ित व उसकी पत्नी के साथ मारपीट शुरू कर दी, जिससे उसकी पत्नी के सिर में चोट आई। शीर बचाने पर आसपास के लोग इकट्ठा हो पने तथा पौड़ित व उसकी पत्नी की जान बचाई। पौड़ित ने थाने पर तहरीर देकर आरोपियों को खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। प्रभारी निरीक्षक विजय कुमार ने बताया कि पौड़ित को तहरीर के आधार पर चटना को जांच कर उचित कार्रवाई की जाएगी।

गन्ना सेंटर बंद होने से किसानों में रोष

जानसठ, 06 जनवरी (ब्यू.)। क्षेत्र में लगे गन्ना सेंटर एक साप्ताह से बंद होने से किसानों की भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है, जिससे किसानों में रोष छाया है। खतौली मिल द्वारा क्षेत्र में गन्ना सेंटर खोले गए हैं, जो किसानों का सेंटर पर गन्ना लेकर मिल में भेज देते हैं। लगभग एक साप्ताह पूर्व इंडु बाईरल से खतौली मिल द्वारा जानसठ सी सेंटर पर लगे सेंटर पर पानी भर जाने से क्षेत्र के किसानों को अपना गन्ना इतने के लिए भारी परेशानी हो रही है। क्षेत्र के विदु, रामपाल, कृष्ण राज, राजपाल, केवलाप, दीपक, राजेंद्र, गुरु, दानिश, जान मोहनम, आदि किसानों ने बताया कि सभी किसानों को अपना गन्ना इतने के लिए भगत अदितिगौर दूर जाना पड़ रहा है, जिससे किसानों का खर्च भी ज्यादा हो रहा है और काफी समय बीत रहा है। इस सब से किसानों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। क्षेत्र के किसानों ने मिस्र अतिरिक्तियों से माग की है कि जल्द से जल्द खतौली मिल द्वारा लगे गन्ना सेंटर जानसठ भी बंद करवाया जाए, जिससे किसानों को हरि परेशानी से निजात मिल सके।

स्कूल में गुरु गोविंद सिंह की मनाई जयंती

जानसठ, 06 जनवरी (ब्यू.)। क्षेत्र के देवाता और गोदवन बैस पब्लिक स्कूल में गुरु गोविंद सिंह की जयंती के अवसर पर एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें विद्यालय के प्रबंधक सुशील सिंह आर्य ने बच्चों को बताया कि यह दिन सिख धर्म के दसवें गुरु, गुरु गोविंद सिंह के जीवन और उनके अद्वितीय योगदान की सम्मानित करने का अवसर है। गुरु गोविंद सिंह ने सिखों को बहिष्कृत वाणिज्य शिक्षा नहीं दी, बल्कि उन्हें समाज में न्याय, समानता और अधिकारों के सिद्धांतों का पालन करने के लिए भी प्रेरित किया। विद्यालय के प्रधानाचार्य विवेक चौधरी ने भी बच्चों को संबोधित करते हुए गुरु गोविंद सिंह के विषय में बताया। विद्यालय की शिक्षिका खामोशी त्योंगी, जोआर्किटेक्टर सुनीता सैनी, कीर्ति रानी, कामाक्षी शर्मा व एडिटेडिटी इंचार्ज रूपा अहलावत सहयोग रही।

सहारनपुर से मुजफ्फरनगर पहुंचे आरटीओ देवमणि भारतीय ने दिखाई गांधी गिरी

मुजफ्फरनगर, 06 जनवरी (ब्यू.)। भोपा-बिजनौर मार्ग स्थित बस न्यूनियन स्टैंड पर सहारनपुर मंडल के संभागीय परिवहन अधिकारी प्रदत्त देवमणि भारतीय ने वाहन स्वामियों, चालकों और परिवारकों के साथ बैठक कर सूचना के दिशा-निर्देश दिए। इस दौरान शासन द्वारा चलाए जा रहे जन जागरूकता अभियान के तहत सहारनपुर मंडल आरटीओ देवमणि भारतीय ने जन जागरूकता अभियान में हिस्सा लिया। इस दौरान मुजफ्फरनगर परिवहन अधिकारी सुशील मिश्रा, इशारा अहमद न्यूनियन आरटीओ, मोहम्मद शाहिद खान सहित समस्त वाहन स्वामी और चालक परिवारक मौजूद रहे। मुजफ्फरनगर बिजनौर न्यूनियन अस्थाय शाहिद खिल ने समस्त वाहन स्वामियों और चालकों की ओर से आरटीओ का

महं से कान काटकर किया घायल

भोपा, 06 जनवरी (ब्यू.)। सामन लेकर घर वापस लौट रहे युवक के साथ गांव के ही युवक ने गाली-गलीच करते हुए मारपीट कर घायल कर दिया। विशेष करने पर आरोपी ने महं से पौड़ित का कान काट लिया। पौड़ित ने पुलिस को तहरीर देकर आरोपी के विरुद्ध कार्रवाई की गुहार लगाई है। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध सीमांत धाराओं में मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। भोपा थाना क्षेत्र के गांव छछरीली निवासी सन्दीप ने तहरीर देकर बताया कि गिबकार की शाम 7 बजे वह मोना से सामान लेकर घर वापस जा रहा था, तभी रास्ते में गांव के ही रवि पुत्र हरवीर ने अकारण ही गाली-गलीच करते हुए मारपीट शुरू कर दी। विशेष करने पर गुस्ताख रवि ने महं से पौड़ित का कान काट लिया, जिससे पौड़ित ललाहलून हो गया। शीर बचाने पर आरोपी जान से मारने की धमकी देकर मौक बंद फरार हो गया। सन्दीप घायल अवस्था में थाने पहुंचा, जिसके बाद उसका मॉडिकल कवरज उपचार कराया गया। थाना प्रभारी निरीक्षक विजय कुमार ने बताया कि पौड़ित को आधार पर आरोपी रवि पुत्र हरवीर के विरुद्ध सीमांत धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया है। शीर भी गिरफ्तारी की कार्रवाई अमल में लाई जाएगी।

दो कबड़डी खिलाड़ियों का प्रदेश की जूनियर कबड़डी टीम में चयन

शाहपुर, 06 जनवरी (ब्यू.)। जिला ओलंपिक संघ के सह सचिव मारुट रामपाल सिंह ने बताया कि जनपद के दो कबड़डी खिलाड़ियों, जिन्होंने मो गौरी नगर निवासी कबड़डी खिलाड़ी निशास रकुशरी व गांव बसेड़ा निवासी शंकर का चयन प्रदेश की जूनियर कबड़डी टीम में किया गया है। उन्होंने बताया कि दोनों कबड़डी खिलाड़ी वाराणसी में आयोजित प्रदेश स्तरीय कबड़डी प्रतियोगिता में जनपद की टीम शामिल थे। प्रतियोगिता में जनपद की टीम ने प्रथम स्थान प्राप्त किया था। दोनों खिलाड़ियों के प्रतियोगिता में दमदार खेल के आधार पर प्रदेश स्तरीय जूनियर कबड़डी टीम में चयन किया गया है। उन्होंने बताया कि चयनित खिलाड़ी टीम के अन्य खिलाड़ियों के साथ आठ से 11 जनवरी तक रोनानाबाद स्टेडियम हरिद्वार में आयोजित राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में शामिल होंगे। दोनों खिलाड़ियों का चयन होने पर जिला ओलंपिक संघ के अध्यक्ष संतंद्र प्रधान, गांव प्रधान करणवीर सिंह, मारुट शंकर सिंह, उपेक्ष सिंह, विभिन बालिवान आदि ने हर्ष व्यक्त किया है।

महं से कान काटकर किया घायल

भोपा, 06 जनवरी (ब्यू.)। सामन लेकर घर वापस लौट रहे युवक के साथ गांव के ही युवक ने गाली-गलीच करते हुए मारपीट कर घायल कर दिया। विशेष करने पर आरोपी ने महं से पौड़ित का कान काट लिया। पौड़ित ने पुलिस को तहरीर देकर आरोपी के विरुद्ध कार्रवाई की गुहार लगाई है। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध सीमांत धाराओं में मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। भोपा थाना क्षेत्र के गांव छछरीली निवासी सन्दीप ने तहरीर देकर बताया कि गिबकार की शाम 7 बजे वह मोना से सामान लेकर घर वापस जा रहा था, तभी रास्ते में गांव के ही रवि पुत्र हरवीर ने अकारण ही गाली-गलीच करते हुए मारपीट शुरू कर दी। विशेष करने पर गुस्ताख रवि ने महं से पौड़ित का कान काट लिया, जिससे पौड़ित ललाहलून हो गया। शीर बचाने पर आरोपी जान से मारने की धमकी देकर मौक बंद फरार हो गया। सन्दीप घायल अवस्था में थाने पहुंचा, जिसके बाद उसका मॉडिकल कवरज उपचार कराया गया। थाना प्रभारी निरीक्षक विजय कुमार ने बताया कि पौड़ित को आधार पर आरोपी रवि पुत्र हरवीर के विरुद्ध सीमांत धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया है। शीर भी गिरफ्तारी की कार्रवाई अमल में लाई जाएगी।

48 छात्रों को किए टैबलेट वितरित

भोपा, 06 जनवरी (ब्यू.)। चौ. कदमसिंह मेमोरियल आईटीआई ककराला में उत्तर प्रदेश विकास प्रणाली निगम लिमिटेड द्वारा स्वामी विवेकानंद युवा सशक्तिकरण योजना के तहत आईटीआई के 48 छात्रों को टैबलेट वितरित किए गए। समारोह में मुख्य अतिथि शुक्तीय सच्चा धाम की साध्वी पूजा ने कहा कि स्मार्टफोन का केवल रचनात्मक, शिक्षात्मक और ज्ञानलक्ष्य प्रयोग करें और इसके नकारात्मक पक्ष को नकार दें। छात्र अपना लक्ष्य बनाकर उसकी प्राप्ति को मेसत करें। समारोह में प्रबन्धक सचिन सहरोहा ने कहा कि मुजफ्फरनगर में शिक्षा को विस्वस्तरी और तकनीकी रूप से प्रोत्साहित करने के लिए विद्यार्थियों के लिए टैबलेट, लैपटॉप और स्मार्टफोन वितरित करने की योजना लगी की है। सामान पर अतिथियों ने आईटीआई की फिटर व इलेक्ट्रिशियन टैड के 48 छात्रों को टैबलेट वितरित किए। कार्यक्रम का शुभारंभ में सरस्वती के चित्र के समक्ष दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया तत्पश्चात छात्रों ने सरस्वती मंदना तथा स्वामी गण प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में ग्राम प्रधान आदिबि खां, मनोज उर्फ विन्दी, राठी, नवीन चौधरी, अशित चौधरी, अनुकूल सिंह, सौरभ सिंह, प्रधानाचार्य विशाल रोषवाल, प्रियंका चौधरी, सौरभ, शिवम आदि मौजूद रहे।

चार मोती सुनील उत्सव 'पथ' 'चित्त' 'जीवन' 'छन्द' बिम्बल निश्चल चित्त है जिसका उसको है मिलन यहाँ। जीवन को जो अहोभाव से पंचभ्रमण से जीता है, दूरे फूटे शब्द भी उसके बन जाते हैं छन्द यहाँ।



बुढ़ाना पुलिस ने 2 वारंटियों को जेल भेजा

बुढ़ाना, 06 जनवरी (ब्यू.)। पुलिस ने अलग-अलग मामलों में अलग-अलग स्थानों से किन्हीं दो मालिकों को नामजद दो चोर पर चार्ज किया है। चोरों में एक युवक जिसने सिर पर टोपी लगा रखी है घंटों वहाँ खड़ा होकर इंतजार करता बीटियों में साफ दिखाई पड़ रहा है। लगभग सात-आठ मिनट तक युवक खड़ा होकर यह देखता है कि टयूशन पहुंचे आया छात्र कहीं टोचर के घर से बाहर निकलकर साइकिल उठाने ना आ जाये। मार कुछ मिनटों तक साइकिल उठाने के लिए कोई नहीं आता तो चोर युवक अपने काम को अंजाम देते हुए अपनी पुरानी साइकिल वहाँ छोड़ देता है और दूसरे छात्र को नई साइकिल लेकर भाग जाने में कामयाब होता है। उक्त चोरों हो जाने की शिक्षागत चर्चा पीड़ित छात्र अभिमन्यु सिंह पुत्र फंकन अहलावत व उनकी माता नई मंडी थाने पहुंचे तो नई मंडी थाने में यह कहकर अभी बात खत्म कर दी गयी कि अभी साइकिल आने का इंतजार करो अगर एक दो दिन में साइकिल वापस नहीं मिलती तो तब रिपोर्ट लिखी जायेगी। पौड़ित

विवादित भूमि पर कब्जे को लेकर मारपीट

मुजफ्फरनगर, 06 जनवरी (ब्यू.)। न्यायालय के रहे आदेश के बावजूद विवादित भूमि पर अर्ध कब्जा करने के प्रयास के चलते विरोध में पौड़ित पर स्थला कर दिया गया। पौड़ित ने परिवार के साथ पुलिस कार्यालय पहुंचकर प्रार्थना-पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है। जानसठ निवासी कर्मसिंह ने पुलिस से कार्यालय पहुंचकर प्रार्थना-पत्र देते हुए बताया कि वह कृषि भूमि जानसठ के खसरा नम्बर 543/4 पर काबिज है। कृषि भूमि के विवादित होने पर न्यायालय का रहे भी है। आरोप है कि स्टे के बावजूद विपक्षी पार्टी अर्ध कब्जा करने की निशाने से वसना वसना का प्रयास किया। पौड़ित ने थाने पर शिक्षादाता की, लेकिन पुलिस ने काम रोकवाने से इंकार कर दिया। आरोप है कि पौड़ित व उसके परिवार ने विरोध किया, तो विपक्षी पार्टी के लोगों ने उद्वेगनात्मक पदार्थ बलबलक पौड़ित व उसके परिवार को जलाने का प्रयास किया। आरोप है कि आरोपियों ने पौड़ित के सिर पर धारदार हथियार से हमला कर घायल कर दिया। पौड़ित ने प्रार्थना-पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है।

लेखपाल से रिश्तत में बरामद खरे नोट बदलकर रस्वी फटी करेसी, कहा-वूहे कुतर गए

बरेली, 06 जनवरी (एजेंसी)। लेखपाल लिखत प्रकरण में रिश्तत में बरामद 500-500 के खरे नोट देखकर मुख्य आरोधी उदयवीर ने खेल कर दिया। उसने मालखाने में रखे इन 10 हजार रूपयों के बदले कटे-फटे नोट रख दिए। बीते दिनों सुनवाई के दौरान कोर्ट ने फटे नोटों पर सवाल उठाया तो जवाब दिया कि चूहे कुतर गए होंगे। इस तर्क में झोल नगर आने पर कोर्ट ने जांच के आदेश दिए, जिसके बाद पते खुल गये। नवाबजान थाने में मुख्य आरोधी उदयवीर के विरुद्ध अमानत में खयातत, धोखाधड़ी की धारा में प्राथमिकी पंजीकृत की गई है। 12 फरवरी 2021 को एंटी करप्शन कोर्ट ने नवाबजान तहसील के लेखपाल जयेंद्र पाल को दस हजार रूपयों की रिश्तत लेते हुए गिरफ्तार किया था। रिश्तत में दिए गए 500-500 के बीस नोट और लेखपाल से बरामद 10,361 रूपय, मोबाइल फोन, आधार कार्ड, भू-पत्र नकल नवाबजान थाने के मालखाने में जमा करा गया। कुछ समय बाद लेखपाल ने कोर्ट के आदेश व अन्य रूपये व

आवश्यकता है

गांधी कालोनी स्थित एक कैफे में कुकिंग, सर्विंग के लिए एक लड़के की आवश्यकता है। वेतन 8 से 10 हजार रु. एक महीने में 4 छुट्टी। 9717899844 9927631100

नयी साइकिल ले गया और पुरानी छोड़ गया चोर

मुजफ्फरनगर, 06 जनवरी (ब्यू.)। बारातघर के निकट टयूशन पहुंचे गये छात्र की साइकिल एक छात्र ने मौका ताड़कर चोरी कर ली। चोरों में एक युवक जिसने सिर पर टोपी लगा रखी है घंटों वहाँ खड़ा होकर इंतजार करता बीटियों में साफ दिखाई पड़ रहा है। लगभग सात-आठ मिनट तक युवक खड़ा होकर यह देखता है कि टयूशन पहुंचे आया छात्र कहीं टोचर के घर से बाहर निकलकर साइकिल उठाने ना आ जाये। मार कुछ मिनटों तक साइकिल उठाने के लिए कोई नहीं आता तो चोर युवक अपने काम को अंजाम देते हुए अपनी पुरानी साइकिल वहाँ छोड़ देता है और दूसरे छात्र को नई साइकिल लेकर भाग जाने में कामयाब होता है। उक्त चोरों हो जाने की शिक्षागत चर्चा पीड़ित छात्र अभिमन्यु सिंह पुत्र फंकन अहलावत व उनकी माता नई मंडी थाने पहुंचे तो नई मंडी थाने में यह कहकर अभी बात खत्म कर दी गयी कि अभी साइकिल आने का इंतजार करो अगर एक दो दिन में साइकिल वापस नहीं मिलती तो तब रिपोर्ट लिखी जायेगी। पौड़ित

नई दिल्ली, 06 जनवरी (एजेंसी)। दिल्ली निर्वाचन आयोग ने चुनाव से पहले राजधानी के मतदाताओं की आधित्य लिस्ट जारी कर दी इसमें कुल एक करोड़ 55 लाख 24 हजार 858 मतदाता हैं। इसमें से पुरुष मतदाताओं की संख्या 83 लाख 49 हजार 645 और महिला मतदाताओं की संख्या 71 लाख 73 हजार 952 है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी (सीईओ) ने सोमवार को कहा कि दिल्ली में अंतिम रूप से प्रकाशित मतदाता सूची में मतदाताओं की कुल संख्या 1155 करोड़ है, जो 29 अक्टूबर, 2024 को प्रकाशित मसौदा मतदाता सूची की तुलना में 1109 प्रतिशत की बढ़ोतरी हुई है। सीईओ ने कहा कि विनासपुरी विधानसभा सीट पर सबसे ज्यादा 4162 लाख मतदाता हैं। वहीं, दिल्ली छवनी में सबसे कम 78,893 मतदाता हैं। चुनाव कार्यालय ने कहा कि 1,261 थर्ड जेंडर वोटर हैं। 29 अक्टूबर 2024 तक प्रकाशित मुद्रण रोल के मुताबिक 1153 करोड़ मतदाता हैं। सीईओ ने एक

दिल्ली चुनाव के लिए फाइनल वोटर लिस्ट जारी, डेढ़ करोड़ से अधिक मतदाता शामिल

नई दिल्ली, 06 जनवरी (एजेंसी)। दिल्ली निर्वाचन आयोग ने चुनाव से पहले राजधानी के मतदाताओं की आधित्य लिस्ट जारी कर दी इसमें कुल एक करोड़ 55 लाख 24 हजार 858 मतदाता हैं। इसमें से पुरुष मतदाताओं की संख्या 83 लाख 49 हजार 645 और महिला मतदाताओं की संख्या 71 लाख 73 हजार 952 है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी (सीईओ) ने सोमवार को कहा कि दिल्ली में अंतिम रूप से प्रकाशित मतदाता सूची में मतदाताओं की कुल संख्या 1155 करोड़ है, जो 29 अक्टूबर, 2024 को प्रकाशित मसौदा मतदाता सूची की तुलना में 1109 प्रतिशत की बढ़ोतरी हुई है। सीईओ ने कहा कि विनासपुरी विधानसभा सीट पर सबसे ज्यादा 4162 लाख मतदाता हैं। वहीं, दिल्ली छवनी में सबसे कम 78,893 मतदाता हैं। चुनाव कार्यालय ने कहा कि 1,261 थर्ड जेंडर वोटर हैं। 29 अक्टूबर 2024 तक प्रकाशित मुद्रण रोल के मुताबिक 1153 करोड़ मतदाता हैं। सीईओ ने एक

पीड़ित ने सीओ से की चोरी के खुलासे की मांग

बुढ़ाना, 06 जनवरी (ब्यू.)। 50 दिन बीत गये लेकिन बुढ़ाना पुलिस ने गुरुफरी की चोरी की घटना का अभी तक भी कोई खुलासा नहीं किया है। घटना के खुलासे की मांग को लेकर पीड़ित आज सोमवार को सीओ से मिलने और घटना के खुलासे की मांग की। अमित पुत्र ब्रजलाल निवासी ग्राम सधेनी ने बताया कि उसकी दुकान बावदाला चौकी के पास है। वह गुरुफरी, गजक, तिलसकरी आदि सामान बेचने का कार्य करता है। वह नया सप्ताहकृष्ण आय आदरपी पार्टी के अध्यक्ष हैं। मतदाता सूची में अक्षय नाम जोड़ने और हटाने सहित हरेकर का आरोप लगाया था। नई दिल्ली विधानसभा क्षेत्र में सीईओ ने नए मतदाता पंचनाम प्रार प्रार करने के लिए प्रोत्साहित किया था। बता दें, फाइनल वोटर लिस्ट में चुनाव की तारीखों का भी ध्यान हो सकता है। बताया जा रहा है कि 10 जनवरी तक इसकी घोषणा हो सकती है। बता दें, फरवरी में दिल्ली विधानसभा के चुनाव होने हैं। दिल्ली विधानसभा का कार्यक्रम 23 फरवरी 2025 को खत्म हो रहा है।

छत्तीसगढ़: नक्सलियों के आईडी विस्फोट में नौ जवान शहीद

बीजापुर 06 जनवरी (वार्ता) छत्तीसगढ़ में लगातार सुरक्षाबलों से मात खाकर बौद्धाला नक्सलियों ने एक बार फिर से कारागार हकगत कर दी है। बीजापुर जिले के कुटरु से बेदरे जाने वाले रास्ते पर सुरक्षा बल के जवानों को गाड़ी को निशाना बनाकर किये गये विस्फोट में नौ जवान शहीद हो गये। अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक (एडीजी) विवेकानंद सिन्हा ने सोमवार को यहां यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि नौ जवान शहीद हो गए हैं। बीजापुर जिले के कुटरु से बेदरे के बीच अबोली नाला पर बने पुल को शक्तिशाली विस्फोटक उपकरण (आईडीजी) विस्फोट से नक्सलियों ने उड़ा दिया। इसी दौरान यहां नौ जवान एक वाहन में सवार होकर गुजर रहे थे। ब्लास्टर की चोट में जवानों का वाहन आ गया और नौ जवान शहीद हो गए। उन्होंने बताया कि केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने साल 2026 तक बस्तर से नक्सलियों को खत्म का टारगेट रखा है। वह इस बात को कई बार सार्वजनिक तौर भी कह चुके हैं।

किसान आंदोलन मामले में कुछ सकारात्मक होने की उम्मीद : सुप्रीम कोर्ट

नयी दिल्ली, 06 जनवरी (वार्ता) उच्चतम न्यायालय ने एक महिने से अधिक समय से अनशन पर बैठे किसान नेता जगजीत सिंह डेब्राल को मॉडरेट सहायता देने के मामले में संबंधित समिति के सदस्यों के उत्तर में मिलकर बातचीत के प्रस्ताव के बाद सोमवार को आमनमाना बालिका पर सुनवाई 10 जनवरी के लिए टाल दी। न्यायमूर्ति सुब्रितो कौट और एन के सिंह की पीठ ने पंचाव सकार की ओर से पेश वरिष्ठ अधिकांक कपिल सिब्बाल द्वारा समिति के सदस्यों और किसान नेताओं के बीच बैठक के बारे में सूचित किए जाने के बाद सुनवाई टालते हुए मौजूक रूप से कहा, "हमें उम्मीद है कि इससे कुछ सकारात्मक निकलेगा।"

शहीद का बलिदान कौम की जिदगी होती है : योगी

लखनऊ, 6 जनवरी (वार्ता) मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि शहीद का बलिदान कौम की जिदगी होती है। देश, धर्म के लिए बलिदान होने वाली लंबी श्रृंखला सर्वे से समाज को नया जीवन देती रही है। मुख्यमंत्री ने सोमवार को एक मॉडिया समूह की तरफ से आयोजित शौर्य सम्मान-2025 कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि जवान सदी, गम्भी, बसांत की परवाह किए बिना देश की सीमाओं की रक्षा करते हैं। इस समय भी जब माइनस 20,25,10 तापमान है, तब देश की सीमाओं पर भारत मां के जवान दिन रात खड़े होकर, पुलिस बल के जवान निरंतर पेट्रोलिंग में रहकर आत्मनय के मन में सुरक्षा का भाव पैदा करते हैं। यदि समाज आर्मी, पैरामिलिट्री, पुलिस बल के जवानों का सम्मान नहीं करना या शहीद परिवारों के बारे में नहीं सोचना तो इसका मतलब हम राष्ट्रीय दायित्व का निर्वहन नहीं कर पा रहे हैं।

एचएमपीवी संक्रमण मामले से सहमा बाजार

मुंबई 06 जनवरी (वार्ता) विपन्न बाजार की गिरावट के बीच स्थानीय स्तर पर कर्नाटक और गुजरात में 'मन पेटान्तोमोवॉक्स (एचएमपीवी) संक्रमण मामले की छुट्टि होने से सहमे निवेशकों की चतुररफा बिकवाली से आज शेयर बाजार में हाहाकार मच गया। बीएसई का तीस शेरोर बाजार संवेदी सूचकांक संसेक 1258.12 अंक अर्थात 1.59 प्रतिशत का गोता लगाकर सात सप्ताह के निचले स्तर 77,964.99 अंक पर आ गया। इसी तरह निचल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) का इण्डी 388.70 अंक यात्री 1.62 प्रतिशत टूटकर 23,616.05 अंक पर आई। बीएसई की दिग्गज कंपनियों की तरह झकीरी और छोटी कंपनियों के शेरोरों में भी गिरावट बिकवाली हुई, जिससे मिडकैप 2.44 प्रतिशत टूटकर 45,793.07 अंक और स्मॉलकैप 3.17 प्रतिशत कमजोर होकर 54,337.37 अंक रह गया। इस दौरान बीएसई में कुल 4245 कंपनियों के शेरोरों में कबावत हुआ, जिसमें से 3474 में गिरावट जबकि 656 में तेजी रही वहीं 115 में कोई बदलाव नहीं हुआ। इसी तरह निचटी की 43 कंपनियों में बिकवाली जबकि सात में लिवाली हुई वहीं एक के भाव स्थिर रहे।

बहराइच में तेंदुए ने किया बालिका पर हमला

बहराइच, 06 जनवरी (वार्ता) उत्तर प्रदेश में बहराइच जिले के कान्तिगंगाट वन्य जीव अभ्रण के सुजौली रेरा में सोमवार सुबह एक बालिका पर तेंदुए ने हमला कर दिया। घायल बालिका को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पुलिस सूरोरों ने बताया कि बमकटी गांव निवासी किरण ने की सुजौली (8) घर से कुछ दूरी पर शीघ्र के लिए पहुंची थी। इसी दौरान जंगल से आए एक तेंदुए ने उस पर हमला कर दिया। बच्ची की चौख सुनकर परिजनों और ग्रामीणों ने हड़ल मचाया और किसी तरह तेंदुए को वहां से भगा दिया। हादसे के तुरंत बाद बच्चे को घायल अवस्था में प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र सुजौली में भर्ती कराया गया। उसकी हालत गंभीर होने के कारण चिकित्सकों ने उसे एम्बुलेंस से सायुज्याक स्वास्थ्य केंद्र मोतीपुर रेफर कर दिया।

10 साल की बच्ची से 60 साल के बुढ़े ने किया दुष्कर्म

बिजनौर, 06 जनवरी (एजेंसी)। पड़ोसी व्यक्ति घर में अकेली दस साल की बालिका को अमरद खिलाने के बहाने गन्ने के खेत में ले जाकर दुष्कर्म किया। आरोपी को पुलिस ने गिरफार कर लिया है। नगीना के एक मोहल्ले का निवासी किरण कोटेडवार में रहकर मजदूरी करता है, जबकि उसकी पत्नी और दस साल की बेटी घर पर रहती हैं। सोमवार को महिला दवाई लेने के लिए बहूएर चली गई। ऐसे में घर पर अकेली उन्नीस बेटों को पढ़ास में रहने वाला 60 साल का ओमप्रकाश बहला फुसलाकर ले गया। उसने बालिका को अमरुद खिलाने की बात कही। इसके बाद घर से करीब 50 मीटर दूर गन्ने के खेत में ले गया। वहां बालिका के साथ जबरन दुष्कर्म किया। बालिका की चौख सुनकर पास के बाम में धास काट रही दो महिलाओं मौक की ओर दौड़ीं। उन्होंने आरोपी को दबोच लिया और जम्कर पिड्डी की। सूचना पर मौके पर पुलिस भी पहुंच गई। पुलिस ने पीड़िता की मां की तरहरी के आधार पर आरोपी के खिलाफ संबंधित धाराओं में मुकदमा पंजीक कर लिया।

मौसम का फिर से बदल गया मिजाज, जनपद में बढ़ी टिड्डुरन

► सोमवार को हल्की बूदाबांदी ने लोगों को खूब डराया ► तापमान में फिर से हुई गिरावट व बादलों ने बढ़ाई चिंता

मुजफ्फरनगर, 06 जनवरी (बु.)। दिश्लि-एनसीआर समेत पूरे देश यूपी में मौसम के बदलते मिजाज ने लोगों को टिड्डुरने के लिए विवरा कर दिया। हालांकि रविवार को एक दिन की राहत के बाद सोमवार में मौसम ने एक बार फिर से पलटते मारी, तो हाइवे से संपर्क मार्गों तक अलसुबह से कोहरे का करह इना बरपा, कि सामने कुछ दूरी पर साफ नहीं दिखाई दे रहा था। वहीं आसमान में बादल छाने और मौसम खराब होने से लोगों की चिंताएं बढ़ती नजर आयी। इस बीच बालों की गड्ढा-गड्ढा के साथ ही कुछ क्षेत्रों में हल्की बूदाबांदी भी हुई। हालांकि कुछ समय के बाद मौसम साफ होने और धूप खिल जाने से लोगों ने राहत की सांस ली। पूरे दिन काफी धूप, कभी खाली की स्थिति में ठंड का अरूप काफी रहा। मौसम विभाग की ओर से जारी आंकड़ों में अधिकतम पारा रविवार के भी कड़ चुके हैं।

जीएसटी की छापेमारी से फिर मचा हड़कम्म

मुजफ्फरनगर, 06 जनवरी (बु.)। मुजफ्फरनगर में जीएसटी की छापेमारी किसी भी सूत में रूकने का नाम नहीं ले रही है। सोमवार को भी उस समय हड़कम्म मच गया, जब नई मंत्री स्थित स्वयंसेवक ट्रेडर्स पर जीएसटी की टीम पहुंची। यह टीम मेरठ से आयी थी और उक्त टीम ने छापेमारी के बाद कई जानकारी नहीं दी कि आखिर उन्हे कारंवाहां के दौरान मिली बातें। सूचों की माने तो उक्त मामला भी 5 दिक्कतों को ही राणा स्टील व अन्य फर्मो पर छापेमारी से जुड़ा हुआ बताया जा रहा है। जीएसटी टीम को जिन के दौरान कुछ ऐसे दरतावे मिले हैं, जिनमें इस फर्म समेट ट्रेडर्स का नाम भी शामिल है। कुछ दिनों बाद जीएसटी टीम साफ करेगी कि आखिर उक्त कारंवाहां क्यों की गयी थी।

नहीं सुधरे हालात, सख्ती के बाद भी नहीं जल रहे अलाव

चेयरपर्सन-ईओ के निरीक्षण में मिली खामी, लगाई फटकार

मुजफ्फरनगर, 06 जनवरी (बु.)। योगी सरकार की सख्ती के बीच डीएम उमेश मिश्रा के निदेशन में जिला व पालिका का प्रशासन अलर्ट मोड पर दिखाई दे रहा है। बेसहाय, गरीब और बेधर लोगों की मदद और सटी से राहत दिलाए जाने की दिशा में नगरीय क्षेत्र में पालिका प्रशासन ने 30 से अधिक स्थानों पर अलाव एक और अलाव की व्यवस्था की है, वहीं जिला प्रशासन स्तर से गरीब व बेसहाय परिवारों को कंबल आदि की मदद दिए जाने के साथ सटी से बचाव के प्रयास जारी हैं। बीटी दिनों डीएम के निरीक्षण के दौरान नगर क्षेत्र में अलाव व्यवस्था में मिली खामी के बाद भी अभी हालात सुधरने का नाम नहीं ले रहे हैं। यह बात सोमवार यरि में चेयरपर्सन मीनाश्री सरुआ और ईओ डॉ. प्रसा सिंह के आकस्मिक निरीक्षण में फिर सामने आयी। इस मामले में ईओ

मुकाबले सोमवार को दो डिग्री कम रहा, वहीं न्यूनतम पारा 8.5 डिग्री सेल्सियस के साथ आइता 9.5 प्रतिशत आंकी गई। दिश्लि-एनसीआर के साथ ही जनपद में इन दिनों कड़कके की ठंड ने लोगों को घरों में छिपने को विवरा कर दिया। कई दिनों की सुरवेव की आंख-मिचोनी के बाद रविवार में धूप निकली, जांकि मात्र एक दिन की खुशी के बाद गुम हो गई। सोमवार में सुबह फिर से सखरे कोहरा इतना छाया कि कुछ दूरी का भी साफ नहीं दिखाई दिया। ऐसे हालातों में सामा वाहनों को अपनी हेड लाइट जलाने के बाद भी सामने देखने में भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ा। मौसम में आए इस बदलाव के बीच आसमान में फिर से बादल छर गए और बादलों में गजना होने के साथ बूदाबांदी ने लोगों की चिंताएं बढ़ा दीं। कुछ समय बाद मौसम साफ होने पर फिर से धूप खिल उठी। सोमवार को इस

तैयारी पूर्ण: आज होगा फैथम हाल में डिस्ट्रिक्ट बार का मतदान

2418 मतदाता कर सकेंगे अपनी पंसद के प्रत्याशी का चयन ► प्रातः 8 बजे से सायं 5 बजे तक होगा बार संघ का मतदान

मुजफ्फरनगर, 06 जनवरी (बु.)। कचहरी स्थित फैथम हाल डिस्ट्रिक्ट बार एसोसिएशन की वर्ष 2025 की नई कार्यकारिणी के गठन की तैयारी में अभी तक फैथम हाल में मतदान के लिए तैयार हो गया है। इस चुनाव से पूर्व सोमवार को कचहरी परिसर में अध्यक्ष-महासचिव समेत सभी 23 वर्ध पर चुनाव लड़ रहे 62 प्रत्याशियों ने अपने समर्थकों के साथ अधिकांकों के चयनो पर पहुंचकर अपने पक्ष में मतदान करने की अपील शुरू कर दी। सोमवार को कचहरी प्राण में चुनाव लड़ रहे सभी पंडित अधिकांकों ने अपने पक्ष में मतदान की अपील करते हुए जनसंपर्क किया। डिस्ट्रिक्ट बार एसोसिएशन वर्ष 2025 की कार्यकारिणी के चुनाव में एक

चीख बाजारों में लोगों ने खूब खरीदारी की। शाम के समय फिर से ठंड का असर काफी बढ़ गया। सोमवार को एक बार फिर पंक्षीमि विधोष बीच एनसीआर सहित पंक्षीमि उत्तर प्रदेश में बाहियर के कारण मौसम में बदलाव नजर आया और दिन-रात के तापमान में गिरावट दर्ज की गई। इस बीच मुजफ्फरनगर जनपद में भी अलग अलग स्थानों पर बूदाबांदी देखने को मिली। तेज हवा के कारण इस बीच टिड्डुरन बढ़ने से लोगों को फिर सटी का अहसास हुआ। वहीं हवा के कारण कोहरा भी साफ होता नजर आया। शहरी क्षेत्र में बूदाबांदी ने रविवार की धूप से बनी गहल्लट को खत्म करते हुए फिर सटी का अहसास करने में कोई कसर बाकी नहीं छोड़ी। मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार एक दो दिन मौसम ऐसा ही बना रहेगा। सुबह के समय कोहरा छाया रहने की संभवा है, हालांकि धूप निकलने से कोहरा छट जाएगा।

अच्छ पद पर जहां 4 उम्मीदवार मैदान में हैं, वहीं एक महासचिव पद पर 6, एक वरिष्ठ उपाध्यक्ष पद पर 3, दो वरिष्ठ उपाध्यक्ष पद पर चार, कोषाध्यक्ष पद पर चार, तीन सहसचिव पद पर आठ, दो उपाध्यक्ष पद पर पांच, छह वरिष्ठ सदस्य पद पर आठ, छह सामान्य सदस्य पद पर 20 उम्मीदवार मैदान में डटे हैं। इस बार डिस्ट्रिक्ट बार एसोसिएशन की कार्यकारिणी के लिए अच्छ पद पर जहां डा. कंवराज सिंह, सुरेंद्र शर्मा, अंजुम खां और राजेश्वर दत्त लगी चुनाव मैदान में डटे हैं, वहीं महासचिव पद पर चुनाव लड़ रहे उमादीवारों में अग्रिस राणा, अनुप राठी, चन्द्रवीर सिंह व गुरुवीर सिंह ने ताल ठोक रखी है। इस बार अच्छ

पद पर चुनाव लड़ रहे राजेश्वर दत्त लगी पूर्वं में बार एसोसिएशन में 11 बार जीनक अच्छ पद पर डटे रहे हैं। वहीं डा. कंबर पाल सिंह 2007 में सेक्रेटरी रह चुके हैं और पहली बार अच्छ पद पर इस बार किसमत आजमा रहे हैं। इसके अलावा अंजुम खां ने अपनी 30 वर्षों की प्रैक्टिस में पहली बार चुनाव लड़ने की फैल की है। वहीं वरिष्ठ अधिकांका सुरेंद्र शर्मा वर्ष 1962 में ज्युस्ट सेक्रेटरी रह चुके हैं। दूसरी ओर महासचिव पद पर चुनाव मैदान में उतर गुरुवीर सिंह वर्ष चार बार पूर्व में चुनाव लड़ चुके हैं। महासचिव पद पर अग्रिस राणा, अनुप राठी, चन्द्रवीर सिंह पहली बार चुनाव मैदान में हैं।

कुकुरमुत्ते की तरह फैली ई-रिक्शाओं का मुताबक बार का मतदान

बद से बदतर ही रहेंगे ट्रैफिक विभाग के इंतजाम

मुजफ्फरनगर, 06 जनवरी (बु.)। रोजाना मुजफ्फरनगर में कुकुरमुत्ते की तरह ई-रिक्शाओं की संख्या बढ़ती जा रही है। बड़ी बात यह है कि ट्रैफिक विभाग को जाग की कमान संभालने से ज्यादा लोगों की जेबों से पैसा निकालना, राजस्व भरने की चिंता अधिक दिखाई पड़ती है। रविवार के बाद सोमवार को शहर की कोई ऐसी सड़क बचाव वह शिवचोक ही, गंसी की रानी, रुइकी रोड, मेरठ रोड, अंसारी रोड प्रत्येक सड़क पर जाग ही टमाचें ली गयी, तो उसमें 70 प्रतिशत वाहनों में ई-रिक्शाएँ ही दिखाई पड़ीं। घंटों जाग फंसे रहे लोगों ने प्रशासन के ई-रिक्शाओं को जम्कर कौसा और कहा कि इन ई-रिक्शाओं ने पैदल चलने वाले लोगों का भी जौना मुहाल कर दिया है। दूसरी ओर ट्रैफिक पुलिस को चालान काटने के अलावा किसी बल की फुरसत ही नहीं है। चाहे जितना भी कड़ सुन लो इस सरकार में अधिकारी पूरी तरह धोमामुसती करते दिखाई देते हैं और शासन के बस का इनसे काम लेना है ही नहीं। आम आदमी इस सरकार के अधिकारियों से पूरी तरह नरत आ चुका है। ना जाने डीएम के आदेशों के जावबूची भी इन ई-रिक्शाओं से आम जनता को कब और कैसे निजात मिलेगी।

मुख्य चुनाव अधिकारी वरिष्ठ अधिकांका रौनक अली जैदी ने बताया कि चुनाव प्रक्रिया के पहले मंगलवार 07 जनवरी को प्रातः 8 बजे से 5 बजे तक लड़ेंगे डिस्ट्रिक्ट बार एसोसिएशन का मतदान कचहरी परिसर स्थित फैथम हाल में कराया जाएगा। वहीं मतदान 08 जनवरी को प्रातः 8 बजे से मंगलना समाप्ति होने तक कराई जाएगी। उन्होंने बताया कि मतदाताओं को इस बीच जारी चुनाव आचार संहिता के तहत सीओपी दिखाने के बाद ही मतदान का अवसर मिलेगा।

बीपीएसपी पर प्रदर्शन खत्म, प्रशांत किशोर को थप्पड़ मारकर पुलिस ने अनशन से उठाकर किया गिरफ्तार

पटना, 06 जनवरी (एजेंसी)। बिहार लोक सेवा आयोग परीक्षे रह करतने की मांग को लेकर अनशन पर बैठे प्रशांत किशोर अब राज सरकार के लिए और बड़ा सिरदर्द बन सकते हैं। गांधी मैदान में आमरण अनशन पर से उठाने के दौरान अड़ने पर एक पुलिसकर्मी ने उन पर थप्पड़ चला दिया। इसके बाद प्रशांत किशोर के समर्थकों ने साफ शब्दों में पुलिस को वहीं धमकी दी कि हाथ मत चलाए, बड़ा बवाल हो जाएगा। गिरफ्तारी के दौरान प्रशांत किशोर पर हाथ चलाने वाला यह बीडिओ अब बाबरल हो रहा है। इससे तनाव बढ़ने की आशंका है। उन्हे एम्स ले जाने की बात थी, लेकिन कहा ले जाया गया है कि किसी जानकारी किसी के पास नहीं है और न कोई दूर है। अनशन सुबह करीब चार से पांच बजे के बीच बलपूर्वक खत्म कराया गया। प्रशांत किशोर को तबोजर अनशन के दौरान गिराव रहीं थीं। डॉक्टरों ने स्वास्थ को ध्यान में रखते हुए उन्हे बोलने से रोक दिया। भाषण देने या लंबी बातचीत से उन्हे नना किया गया था डॉक्टरों ने कहा है। बीपीएसपी परीक्षार्थियों की पुनरीक्षा की मांग और परत लड़ने के आशों के सभरपन में पीके आमरण अनशन पर ही सोमवार सुबह उनके साथ रहे तमाम प्रदर्शनकारियों को पुलिस ने गांधी मैदान से तिरकरवा कर दिया। उन्हे एम्स ले जाने की बात बताई गई, लेकिन हमको को देखते हुए उन्हे कहीं और ले जाए जाने की जानकारी भी नहीं है। इस बारे में किसी के पास पक्की और औपचारिक जानकारी नहीं है। हाथ चलाए



चेयरपर्सन ने अभिनयों को फटकार लगाते हुए नगरीय क्षेत्र में अलाव की व्यवस्था दुरुस्त करार जाने के निर्देश दिए। उन्होंने पालिका के अधिकारी-कर्मियों को स्पष्ट रूप से निर्दिष्ट किया कि अलाव व्यवस्था में तत्पारवाही किसी भी तरह से बदस्त नहीं की जाएगी।

जाने के बाद हंगामे की आशंका को देखते हुए उन्हे नैतपुर ले जाए जाने की सूचना आ रही है। उन्हे एम्स ले जाया गया था, लेकिन वहां इलाज से मना करने और पीड़ जुड़ने की आशंका को देखते हुए पुलिस टीम नैतपुर की ओर लेकर बढ़ गई। रविवार को पीके ने कहा था कि "न्यायिष्ठ वायसप्रेस के 51 सदस्यों से 42 ने इस अंदोलन को जारी रखने का फैसला किया। वायसप्रेस के सभी सदस्य अलग-अलग गारंटीबद्ध कर ले लिस है और छात्र-हित में अंदोलन के लिए एकजुट हैं। पटना में 29 दिक्कत को पुलिस ने बीपीएसपी प्रदर्शनकारियों पर लाठीचार्ज किया था, जिसके विरोध में पीके आमरण अनशन पर बैठे थे।

कार सवार बदमाशों ने बच्चे को किया किडनेप

बुढ़ाना, 06 जनवरी (बु.)। ईसकां कार में सवार चार अलाव लोगों ने एक किशोर का उस समय अहतरण कर लिया, जब वह अकेले ही अपनी पढ़ास के लिए दही लेने मार्केट में जा रहा था। बच्चे को बदमाशों ने 0.3 घंटे बाद तब ही छोड़ा, जब तक अम्क तरह से उसकी शिनाख नहीं हो गयी। बदमाशों को जिस बच्चे का अहतरण करना था, वो बच्चे का कोई था। जानकारी के अनुसार बुढ़ाना मार्केट के बहकाता रोड निवासी मुर्तुजा शंख के लगभग 12 वर्षीय पुत्र अरमान को उन्होंने पड़ोस नज्जारा पत्नी शरजाद ने चंघेड़ी रोड से मेहमानों के लिए दही लेने के लिए दोपहर 2 बजे भेजा, जब अरमान चंघेड़ी रोड पर पहुंचा, तो वहां पर पहले से ही खड़ी संकेत रंग की रेको

कार में सवार नकाबपोश 4 लोगों ने कार की डिक्की खोलकर उसको कार में डाल लिया और दरवाजा बंद कर चंघेड़ी गांव की ओर बले गये। इस घटना को हालांकि किसी ने भी नहीं देखा। अगर अलाव की बातों को यादगन किया जाए, तो उसने बताया कि उसको जब उन्होंने कच में खींचा, तो उसको चोट लग गयी। ये उसे थोड़ी दूर चलाने में ले गये और उसकी बात अपने मोहाइल फोन पर वीडियो कॉलिंग के जरिए किसी व्यक्ति से कराई, तो उस व्यक्ति ने अरमान को देखते ही कहा कि वह वह बच्चा नहीं है। इसको छोड़ दो और जिनको कहा है उसको ही उठाकर लाओ, तब लगभग 3 घंटे बाद शाम को अरमान को बदमाशों ने छोड़ दिया। अरमान जैसे ऐसे करके अपने घर पहुंचा और वोटे हुए परिजनों के अनुसार कार की जानकारी दी, तो परिजन बुढ़ाना पुलिस के पास पहुंचे और उसको पूरी घटना से अयवात कराया, तब पुलिस ने मौके पर पहुंचकर घटनास्थल के आसपास लग सभी कैमरे खोलने, लेकिन उनको चंघे कर भी नहीं दिखाई नहीं दी। बुढ़ाना पुलिस घटना को सीधेच मान रही है।

आतिशी हुई भावुक तो अरविंद केजरीवाल बोले, 'बीजेपी ने हर महिला का अपमान किया'

नई दिल्ली, 06 जनवरी (एजेंसी)। बीजपी नेता और पूर्व सांसद योगेश विधुड़ी कालकाजी में सायम आतिशी के खिलाफ मैदान में हैं। प्रियंका गांधी के खिलाफ आपत्तजनक टिप्पणी करने के बाद उन्होंने सायम आतिशी को लेकर भी विवादािद टिप्पणी की। इस पर आम अरवदी पार्टी में काफी रोह है। आप संयोजक अरविंद केजरीवाल ने कहा कि बीजेपी ने केवल आतिशी का नहीं बल्कि हर महिला का अपमान किया है। पूर्व सायम अरविंद केजरीवाल ने 'पेम्स' पर लिखा, "आतिशी जी, आप दिल्ली की सभी महिलाओं के लिए प्रेरणा हैं। आपको गाली देकर बीजेपी ने ना सिर्फ आपका, बल्कि दिल्ली की हर महिला का अपमान किया है। बीजेपी को इस अपमान का जवाब दिल्ली की हर महिला देनी।" इसके पहले तो उन्होंने एक टवीट में लिखा था, "बीजेपी के नेताओं ने बेयामनी की सारी हरेंद पर

कर दी। बीजेपी के नेता दिल्ली को मुख्यमंत्री आतिशी की को गंदे-गंदी गालियां दे रहे हैं। एक महिला मुख्यमंत्री का अपमान दिल्ली की जनता सहन नहीं करेगी। दिल्ली की सभी महिलाएं इसका बदला लेंगी।" वहीं, आप सांसद संजय सिंह ने कहा, "मेरा विधुड़ी तुमने 80 साल के एक बुढ़े ईंसान को गाली दी है जो चल भी नहीं सकते। राजनीति करनी है तो मुदें पर करो। आतिशी के के बुढ़े मां-बाप को गाली देने पर इश्वर भी तुम्हें माफ नहीं करेगा। सबसे अग्रमक बात ये है कि मदीये मंचे विधुड़ी ने गाली दी। सायम आतिशी ने स्पेशर विधुड़ी के बयान पर जवाब दिया और प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान भावुक होकर रो पड़ीं। आतिशी ने कहा, "मेरे पीता इतने बीमार रहते हैं यह भातर है, हम भारतवर्षी हैं, हम भावान राम के वंशज हैं।" है, जो हम बाबर की औलाद के पर धुंके के लिए बोट की मांग करें, उन्होंने कहा कि यह देश आराध्य भगवान राम का है। यह देश

शाहपुर क्षेत्र में दुर्घटना में बाइक सवार की मौत

शाहपुर, 06 जनवरी (बु.)। थाना क्षेत्र के गांव बरवाला के पास एक बाइक को अज्ञात वाहन चलक ने टक्कर मार दी, जिसमें बाइक सवार एक युवक की मौत हो गई, जबकि एक युवती व एक किशोर गंभीर रूप से घायल हो गए। तबती थाना क्षेत्र के गांव नरोत्तमपुर निवासी 35 वर्षीय संदीप, बाइका 18 वर्ष व कालिंक 16 वर्ष के साथ बाइक पर सवार होकर रविवार को शाम थाना क्षेत्र के गांव बरवाला से दवाई लेकर वापस अपने गांव जा रहा था, जब वह गांव बरवाला से आगे पहुंचा, तो अज्ञात वाहन ने बाइक में टक्कर मार दी, जिसमें बाइक सवार तीनों गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पर परिजन मौके पर पहुंचे और घायलों को मुजफ्फरनगर के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया, जहां चिकित्सकों ने संदीप को मुत घोषित कर दिया। सोमवार को दोपहर गांव नरोत्तमपुर के दर्जनों ग्रामीण गांव बरवाला के गेट पर पहुंचे और अज्ञात वाहन चलक को गिरफ्तार करने के साथ मुआयना दिलाए जाने की मांग को लेकर जाग लगाने का प्रयास किया। इसी दौरान पुलिस मौके पर पहुंच गई और ग्रामीणों को स्पझाकर शांत किया।

दुर्घटना में घायल की उपचार के दौरान मौत, रणवीर के रूप में पहचान

जानसद, 06 जनवरी (बु.)। क्षेत्र के पानीपत-खटीमा राष्ट्रीय राजमार्ग पर होटल रैड चिली के पास शनिवार को अज्ञात वाहन की टक्कर से एक युवक गंभीर रूप से घायल हो गया था। उपचार के दौरान व्यक्ति की मौत हो गई। मुतक की पहचान रणवीर के रूप में हुई है। शनिवार की देर शाम गांव पलेडी निवासी निवासी 30 वर्षीय रणवीर पट्टी भोन्दी साइकिल लेकर पानीपत-खटीमा राष्ट्रीय राजमार्ग से गांव की ओर आ रहा था। जैसे ही होटल रैड चिली के सामने पहुंचा, तो अज्ञात वाहन ने उसकी साइकिल में टक्कर मार दी। टक्कर लगने से रणवीर गंभीर रूप से घायल हो गया था। उस समय उसकी पहचान नहीं हो सकी थी। सायं सायन पर डॉक्टरों ने उसे प्राथमिक उपचार देकर अज्ञात अस्पताल रेफर कर दिया था। रविवार को स्वजन ने उसकी पहचान की और उसे उपचार के लिए लेकर मेरठ अस्पताल पहुंचे। देर रात मेरठ में उपचार के दौरान उसकी मलु हो गई। पुलिस ने रणवीर के शव को पीएम के लिए भेज दिया।

हम बाबर की औलादों के पैर नहीं छूते, श्रीराम के वंशजों से मांगते हैं वोट : मंत्री बृजेश सिंह

अयोध्या, 06 जनवरी (बु.)। अयोध्या में योगी आदित्यनाथ सरकार में लोक निर्माण विभाग में राज्य मंत्री कुबेर बृजेश सिंह ने बड़ा विवादािद बयान दिया है। उन्होंने साफ तौर पर पंच से कहा कि 2014 के बाद से भाजपा के जिन लोगों ने जीत हासिल की है, उनमें जितना योगदान कार्यकर्ताओं का है उतना ही आशीर्वाद मर्यादा पुरुषोत्तम श्री राम का है। वहीं नहीं इसके आगे उन्होंने विवादिद और बड़ा बयान देते हुए कहा की वोट मांगने के लिए हम बाबर की औलादों के पैर नहीं छूते, बल्कि हम वोट श्री राम के वंशजों से मांगते हैं। कुबेर बृजेश सिंह ने कहा कि 2014 के बाद भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता के रूप में जिस-जिसने भी विजय प्राप्त की है हम डके की चोट पर कहते हैं, हमें जीताने में जितना योगदान संघटन का है, उतना ही आशीर्वाद मर्यादा पुरुषोत्तम भागवान राम का भी है। हम छत्ती ठोक कर कहते हैं, "नामिक भगवान राम का आराध्य रहेगा। हम बाबर की औलादें नहीं यह भातर है, हम भारतवर्षी हैं, हम भावान राम के वंशज हैं।" है, जो हम बाबर की औलाद के पर धुंके के लिए बोट की मांग करें, उन्होंने कहा कि यह देश आराध्य भगवान राम का है। यह देश

हम बाबर की औलादों के पैर नहीं छूते, श्रीराम के वंशजों से मांगते हैं वोट : मंत्री बृजेश सिंह

आराध्य भगवान कृष्ण का है। इस देश के अंदर रहने वाला प्रत्येक भारतीय भागवान राम का भी है। हम छत्ती ठोक कर कहते हैं, "नामिक भगवान राम का आराध्य रहेगा। हम बाबर की औलादें नहीं यह भातर है, हम भारतवर्षी हैं, हम भावान राम के वंशज हैं।" है, जो हम बाबर की औलाद के पर धुंके के लिए बोट की मांग करें, उन्होंने कहा कि यह देश आराध्य भगवान राम का है। यह देश



अराध्य भगवान कृष्ण का है। इस देश के अंदर रहने वाला प्रत्येक भारतीय भागवान राम का भी है। हम छत्ती ठोक कर कहते हैं, "नामिक भगवान राम का आराध्य रहेगा। हम बाबर की औलादें नहीं यह भातर है, हम भारतवर्षी हैं, हम भावान राम के वंशज हैं।" है, जो हम बाबर की औलाद के पर धुंके के लिए बोट की मांग करें, उन्होंने कहा कि यह देश आराध्य भगवान राम का है। यह देश

केरल में खाई में गिरी सरकारी बस, महिला समेत तीन की मौत

इडुक्की, 06 जनवरी (एजेंसी)। केरल के इडुक्की जिले में एक रोडवेज बस खाई में गिर गई। हादसे में एक महिला समेत तीन लोगों की मौत हो गई। जबकि कई लोग घायल हो गए। पुलिस ने बताया कि तमिलनाडु के तंतवार की यात्रा के बाद 34 यात्रियों को लेकर केएसआरटीसी की एक बस अल्लुक्वा जिले के मावलीकारा लोट रहीं थी। सोमवार सुबह करीब छह बजे इडुक्की जिले के पल्लुपारा के निकट बस अनियंत्रित होकर खाई में गिर गई। हादसे में एक महिला सहित तीन लोगों की मौत हो गई और कई अन्य घायल हो गए। पुलिस के मुताबिक मुतकों को मुंडाकरण के एक निजी अस्पताल में भेज दिया गया है और पोस्टमार्टम के बाद उन्हे परिजनों को सौंप दिया जाएगा। ओडिशा के संकल्पपुर जिले में रविवार तड़के डंपर ने एक कार को टक्कर मार दी। इस हादसे में दो भाजपा नेताओं की मौत हो गई। मुतकों की पहचान देवेद नायक और मुरलीधर खुरिआ के रूप में हुई।

नौ माह में 750 किमी चलकर जप-तप करने पहुंचे विष्णु गिरि

प्रयागराज, 06 जनवरी (एजेंसी)। प्रयाग क्षेत्र में गंगा, यमुना और अरध्य सरस्वती नदियों का ही संगम नहीं होता है, बल्कि देश के कोने-कोने से आए लोगों और उनकी संस्कृतियों का भी संगम होता है। संगम की रीति पर देश-विदेश से आए संत-महात्मा, जन कल्याण के लिए तरह-तरह के संकल्प लेते हैं। इन्हीं में से एक हैं नेपाल के विष्णु गिरि महाराज, जो महाकुंभ के लिए 750 किलोमीटर की पैदल यात्रा कर प्रयागराज पहुंचे हैं। 7 बजे उठकर करीब नौ माह में पूरी की पूरी। विष्णु गिरि महाराज, नेपाल के मुक्तिनाथ गोरखा जिले के रहने वाले हैं। वह निरंजनी अखाड़े के संत हैं। उन्होंने बताया कि एक साल पहले उन्होंने महाकुंभ के समय प्रयागराज पैदल यात्रा का संकल्प लिया था। एक अप्रैल 2024 से उन्होंने यात्रा शुरू की थी। इस बीच वह चलते-चलते रास्ता भूलकर हिमाला पहुंच गए थे। जब उन्हे इफका पता चला तो फिर से यूपी का रुक किया। उन्होंने कहा कि संगम स्नान के बाद सारी थकावट दूर हो गई। उसके बाद निरंजनी अखाड़े जाकर साथी संतों से मिले।

मुस्लिम पक्ष की मांग, श्रीकृष्ण जन्मभूमि मथुरा मामले की सुनवाई की जाए स्थगित

प्रयागराज, 06 जनवरी (एजेंसी)। इलाहाबाद हाईकोर्ट में श्रीकृष्ण जन्मभूमि मथुरा व शाही इंदौरा विवाद मामले की सुनवाई स्थगित किए जाने की मुस्लिम पक्ष ने मांग की है। दलीली दी कि सुप्रीम कोर्ट ने वरिष्प एकट की वैधता पर दाखिल याचिका में सभी धार्मिक स्थलों के मामले में किसी भी तरह के अंतिम आदेश देने पर रोक लगाई है। वहीं हिंदू पक्ष ने इसका विरोध किया। न्यायमूर्ति मन मोहन नारयण की पीठ मामले की सुनवाई कर रही है। मुस्लिम पक्ष की ओर अजय गुप्त नाम छातसीगढ़ राज्य का हवाला देते हुए सुनवाई स्थगित किए जाने की दलीली दी। वहीं हिंदू पक्ष ने दलीली दी कि एसएसआई संरक्षित धार्मिक स्थलों पर वरिष्प एकट लागू नहीं होगा। इसलिए श्रीकृष्ण जन्मभूमि मामले में वरिष्प एकट पर दिया गया आदेश लागू नहीं होगा। सुप्रीम कोर्ट ने अंतिम आदेश पर रोक लगाई सुनवाई पर रोक नहीं लगाई है। इस पर न्यायालय ने सभी संशोधन अर्जियों पर सुनवाई के लिए 16 जनवरी की तिथि निवत कर दी है।

अलाव तापते समय आग में गिरे बुजुर्ग की मौत

रायबरेली, 06 जनवरी (एजेंसी)। यूपी के रायबरेली में अलाव तापते समय शक्की आने से बुजुर्ग जलती आग में गिर गया। इससे वह गंभीर रूप से जलस गए। सोमवार को इलाज के दौरान उन्होंने अस्पताल में मृत हो जाया। घटना से घर में चौख फुकर मच गई। मामले उचाहार कौशिक प्रेस में घटित हुए। मामला गौली गांव की है। गांव निवासी सुरजदीन मौर्य (82) रविवार की देर शाम दरवाजे पर अलाव ताप रहे थे। परिवार के लोहा घर में खाना खा रहे थे। इस दौरान उन्हे शक्की आने कोहतराम मचा हुआ है। पुलिस ने शव को फंसे से उठाकर कापडे जलने लगे। उन्होंने बचाने की गुहार लगाते तो घर वाले बाहर निकले। कापड़ी की आग बुझाई। बुजुर्ग को सायचसी ले गए। वहां हालत गंभीर होने के चलते प्राथमिक उपचार के बाद उन्हे जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया। सोमवार की भोर में इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। प्रधन प्रधान प्रतिनिधि अमर पाल यादव ने बताया कि आग में झूलसने से